
Referat fra Teammøde i Voksentandplejen onsdag den 20. september 2023 

1. Slibning af curetter på Østervang – hvem er ansvarlig? 

Marianne sørger for at få curetterne sendt afsted 

2. Supervision d. 27. 9. – cases. 

Monika har en case om ”Kenneth” 

Katja har en case om ”Marianne” 

Pia – odontofobi 

Inputs til oplæg ved P-mødet i november Jeanette – Mariane – Katja behandling af børn med 

udfordringer (ADHD, ANGST, HANDICAPS OG ANDET) 

3. Røntgenfilm på ST-klinikken. 

Alle rtg.film skal stå lyst i vinduet ikke i indpakning 

4. Ændring af behandlingsbehov – hvad blev der af det? 

Christina laver forslag til sms-tekst. 

Der ønskes en samlet blok for VT 

Profylakse 15 – 30 – 45 min. 

Behandling 30 – 45 – 60 min. 

Punkt til næste møde: Hvordan integrerer vi Randers Modellen 

Punkt 11 blev drøftet her 

5. AM – handleplaner 

Vi har nogle røde punkter….. 

Hygiejne ved plejehjems- og hjemmebesøg, der er fokus på det i hele sundhedsområdet. 

Væggelus er pt et problem, der opleves af sosuhj / hj.hj – smitter meget og hvis en patient har 

væggelus aflyses besøget. 

Ergonomi – arbejdsstillinger. Forsat opmærksomhed på ændringer i daglige arbejdsstillinger. 

 

6. Erfa-møde i Norddjurs – inputs til KA-dagsorden 

Forflytning af borgere/ patienter 

KA-opgaver. 

7. Orientering: Dato for internat Specialtandplejen: 30 -31 maj 2024 i Silkeborg.  

Der er givet grønt lys for tilmelding. Christina tilmelder. 

8. Omsorgstandpleje – MO’s patienter. 

Sofie overtager Maj-Britts plejehjem og patienter. Marianne laver en ny oversigt, der sendes ud. 

9. Plejehjemspatienter. 

Vær opmærksom på, at de patienter, der har brug for lift bliver sat til på ST-klinikken eller klinik 4! 

10. Hvem holder øje med Nexus? 

Katja spørger Trine om det er muligt at tjekke Nexus dagligt. Sofie tjekker de dage hvor hun er i VT. 

11. Behandlingsbehov bruges hvornår? 

12. Tidsplan Viborgvej  

Lige nu er det planen, at klinikken på Viborgvej er færdig maj/juni 2024. 

13. Dysfagi 

Udsættes. 

14. Pilotprojekter Profylaksemidler / ansøgning fra LH 

Undervisningen fordeles på alle tre tandplejere 

15. Arbejdsplan og ressourcer/fordeling på Thors Bakke / Østervang 



Arbejdsplanen: Christina arbejder om onsdagen på Thors Bakke (kalenderen på Østervang er fyldt 

op de kommende onsdage, onsdagene er spærret fremover og de dage hvor der ikke er så mange 

patienter sat til flyttes disse (mhm)) 

Birgitte arbejder hver anden mandag og hver tirsdag på Thors Bakke 

Sofie har fremover tre dage i VT – tirsdag – onsdag – torsdag. 

16. Opgavefordeling behov/tilsæt KA efter Joudy 

Joudy laver en liste over sine arbejdsopgaver. 

17. Tvang/ varigt inhabilitet, varsel om nye retningslinier. 

Christina laver procedure vedr. tvang/ varigt inhabilitet i løbet af efteråret. Opfølgning på en 

Teamdag. 

18. RST omstruktureres 

Udsættes. 

19. Telefon- omstilling, hvor er vi med det? 

Pia tar’ vores telefonudfordringer med på næste MED-møde. 

20. 10.10. vino eller hjem 

Hjem (desværre 😊) 

21. Evt. 

Marianne sender datoer for kommende Teammøde til D-Voksentandplejen, man skal selv sørge for, 

at det er skrevet i kalenderen. 

Næste møde – Drøftelse af fælles værdier i Teamet – der har været stor udskiftning og det er 

måske tid for lige at få opdateret vore værdier. 

 

  

 

 

 

 

 


